

“吃苦夏令营”今日进山安营

想让孩子走出孤独学会坚强吗？请报名参加吧！

今日上午，第一批吃苦夏令营孩子，将进入凤凰山景区，开始为期10天的“吃苦”夏令营。昨日下午，第一批孩子家长聚在一起，他们都期待着，这次夏令营能让他们的孩子，晒得黑一点，走出孤独多交朋友，深入生活知道感恩。组织这次活动的凤凰山景区的赵胜利介绍，吃苦的经历是想让孩子学会做人，学会生活。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图

夏令营安排得很周详

昨日下午，第一批夏令营的孩子和家来到晚报，与凤凰山景区工作人员一起协商并确定未来10天的夏令营安排。首日上午，孩子入营后与山里孩子相互认识；下午军训，晚上让农家老人给孩子讲讲传说。次日上午农家家长带领孩子们开荒种菜，体验农耕；晚上带孩子识天文，讲传说。第三日上午去6里外的山村小学上学，体验山里孩子上学的艰辛，听山村老师讲课；晚上和农村孩子做游戏。第四日上午和农家孩子一起，去玉米地拔草干农活；晚上与山里孩子举行拔河比赛。第五日上午登山采草药，摘野果，识别植物，中草药；下午让山里孩子教城里男孩子做弹弓，教女孩子学做针线活；晚上继续游戏。第六日给菜地施肥浇水，听农家讲蔬菜种植，认识各种蔬菜；晚上准备篝火晚会。第七日给芝麻地和玉米地拔草；晚上趁着月光打手电筒，由农家家长带孩子逮螃蟹体验农村孩子乐趣。第八日上午去河谷野餐，挖野菜，逮小鱼；下午进峡谷采草药，摘野果。第九日集合去参观山间古老酿酒作坊；中午回家包饺子等做农家饭；下午请八路军讲此处的抗日战争故事，培养孩子爱国思想。第十日上午进行作文和厨艺比赛，下午乘车返回。



吃苦夏令营第一批小营员

双向教育共享坚强

昨日下午，齐聚一堂的孩子们，每人手里都发了茶桶、笔记本和圆珠笔，“这10天内，不管何时休息，每人每天都要在休息前，把当天的情况记录下来。谁写得好，还可以在报纸上发表！”赵胜利一边给孩子发放，一边告诉他们。

赵胜利说，对城里的孩子来说，农村的一切都是新鲜的，庄稼、山间的树木、野鸡和野兔，对他们都有吸引力，只有让孩子去体验“锄禾日当午，汗滴禾下土”，他们才会真正懂得“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”的道理。让孩子知道稼穡，知道

农事，即使将来他们不从事农活，但此活动会让他们的开阔视野，增强体能和耐力，增加他们对生活的认识。让城里孩子和农村孩子结对子，吃住在一起，劳动在一起，唤起他们相互帮助，相互爱护的爱心，通过自己种菜自己浇灌，培养他们的责任感。让孩子拥有和谐的人际关系，懂得感恩父母，感恩社会。“总之，说是吃苦倒不如说让孩子增长见识，学习知识。通过学习，让乡下孩子和城里孩子都学到没有的东西，双向教育，共享坚强。”

家长想让孩子野一回

一群孩子不到20分钟，就相互认识成了朋友，几个孩子摩拳擦掌，准备享受一下“吃苦”的乐趣。小胖子王淼，一会儿就成了这群孩子里的小头目。“俺妈没有给我报学习班，就是想让我到山里玩几天，太好了，我到那里后，一定多干活，听我妈的话减点儿肥。”

前去山里考察过夏令营营地的孩子的家长王昱平说，山里现在都村村通公路了，与10年前真是发生了翻天覆地的变化，山里人非常热情，那里的孩子也很懂礼貌，“经过考察，我觉得把我女儿放在山里学习，我很放心。”李梦露的妈妈赵女士说，她去年就给女儿报了夏令营，觉得女儿学了很多东西，尤其是学会了坚强，所以，她今年又给女儿报上了。家长唐女士开门见山地说“我就是想让孩子晒黑，晒得越黑越好，吃壮吃胖，提高他的生存能力。让他野上几天，学点东西回来”。

今日8时30分，孩子们将离开郑州，乘车到营地学习，本报将跟踪报道他们每天的“吃苦”过程。也希望更多的小朋友，来到这里，一起体验，共同学习，自己的人生更加精彩。

此次活动中，高级心理咨询师姚爱云女士，全程免费为夏令营的孩子们，作好心理跟踪服务。

报名电话：67659999（晚报热线），66991699（大石桥金水饭店419房间）



全球通 VIP 讲堂6月文娱主题专场
博采众家，倍享文化新视界



让心畅通 **我能**

讲堂时间：2009年6月27日15时
 活动地点：裕达国贸酒店7层文奇宴会厅
 主讲人：特邀曾开讲央视百家讲坛、人称“北大醉侠”孔庆东教授与您共同品味金庸小说中的武侠精神与情爱世界。
 2009年6月23日~26日期间，郑州移动全球通客户编辑短信“zzvip”到106583990912，全球通VIP客户扣减500积分，普通全球通客户扣减1000积分即可参与活动，名额有限，人满即止。



客服热线：10086 www.ha.chinamobile.com
 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

■详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询 ■本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有